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ºÉ¸ÀgÀÄ 

  
«¨sÁUÀ ªÀÄvÀÄÛ ºÁdgÁw ¸ÀASÉå 

 

C) PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ MAzÉÆAzÀÄ ªÁPÀåzÀ°è GvÀÛj¹                                                            1*3=3 

1) s̈ÀgÀvÉÃ±ÀªÉÊ¨sÀªÀ PÁªÀåzÀ PÀvÀÈð AiÀiÁgÀÄ ? 

GvÀÛgÀ:______________________________________________________________________________________ 

2) gÀvÁßPÀgÀªÀtÂð AiÀiÁgÀ ¹jAiÀÄ¤£ÉßÃ£À §tÂÚ¥É£ÀÄ JAzÀÄ ºÉÃ½zÀ£ÀÄ ?  

GvÀÛgÀ:______________________________________________________________________________________ 

3) gÀvÁßPÀgÀªÀtÂð AiÀiÁªÁUÀ PÀ£ÀßqÀzÀ°è PÀxÉAiÀÄ£ÀÄß ºÉÃ¼ÀÄvÉÛÃ£ÉAzÀ£ÀÄ  ? 

GvÀÛgÀ:______________________________________________________________________________________ 

D) ªÉÆzÀ¯ÉgÀqÀÄ ¥ÀzÀUÀ½VgÀÄªÀ ¸ÀA§AzsÀzÀAvÉ ªÀÄÆgÀ£ÉAiÀÄ ¥ÀzÀPÉÌ ¸ÀA§A¢ü¹zÀ ¥ÀzÀ §gÉ¬Äj.                      1*3=3 

4. ©£ÀßºÀ : CjPÉ :: «¨sÀÄ : ________________  

5. ¥ÉÆUÀ¼ÀÄ : vÉUÀ¼ÀÄ :: N®UÀ : _________________  

6. ¨sÀgÀvÀ : CAiÉÆÃzsÉå :: ¨ÁºÀÄ§° : _________________  

E) PÉÆnÖgÀÄªÀ ¥ÀzÀå¨sÁUÀªÀ£ÀÄß ¥ÀÆtðUÉÆ½¹                                                               1*4=4 

  CAiÀÄåAiÀÄå  ________________________________  

  ________________________________________  

  ________________________________________  

  _________________________________ PÉÃ¼À¨ÉÃPÀtÚ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 


